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Highly Satisfied or 
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86% did not attend because 
the student is performing well
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Bullying - Cyber

Bullying - Physical

Bullying - Verbal

Parking Lot

Building Safety

Security

Health Safety (COVID-19)

Other (please specify)
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Directly from my student(s)

Emails from the school (Principal Notes + Activities & Events)

Social Media

Other Parents

Other (please specify)

2022 2021 2020 2019 92% are aware of Jeffco Connect & ability to 
choose method of communication



0.00% 65.00%

Volunteer opportunities don't fit our talents or interests

Volunteer opportunities don't fit our schedule

Our child prefers us to not be present

We don't feel comfortable supervising or being responsible for students

We don't know how to find out about volunteer opportunities.

Other (please specify)
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2019
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56%

44%

*** 124 / 232 Responded (53%) ***

Do you feel your 
student(s) have 

academic gaps that are 
lingering as a result of 

the pandemic 
disruption?

Yes

No



55%

45%

*** 55 / 232 Responded (24%) ***

Do you have the support 
you need to address the 
academic gaps of your 

student(s)?

Yes

No



47%
53%

*** 55 / 232 Responded (24%) ***

Do you feel your 
student(s) is (are) on the 
right trajectory to close 

any academic gaps that 
are lingering as a result 

of the pandemic 
disruption by the end of 

the 2022-2023 school 
year?

Yes
No



57%

43%

*** 124 / 232 Responded (53%) ***

Do you feel your 
student(s) has (have) 

social/emotional needs 
as a result of the 

pandemic disruption?

Yes

No



36%

64%

*** 53 / 232 Responded (23%) ***

Do you have the support 
you need to address the 
social/emotional needs 

of your student(s)?
Yes

No
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